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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία γιορτή του ποδοσφαίρου στο Δημοτικό Γήπεδο Γραβιάς 

Π. Ταγκαλής: «Ο Δήμος Δελφών στηρίζει το σπουδαίο έργο των αθλητικών σωματείων»  

 

Μία μεγάλη γιορτή του ποδοσφαίρου έζησαν όσοι βρέθηκαν το απόγευμα της Δευτέρας, 

19 Ιουνίου 2023, στο Δημοτικό Γήπεδο της Γραβιάς. Οι εκατοντάδες μικροί 

ποδοσφαιριστές κέρδισαν το χειροκρότημα όλων, μεταφέροντας μήνυμα για την αξία του 

υγιούς αθλητισμού, αλλά και εικόνες από το μέλλον το ποδοσφαίρου της Φωκίδας.  

Πιο συγκεκριμένα, υπό τη διοργάνωση της ΕΠΣ Φωκίδας και τη στήριξη του Δήμου Δελφών 

και της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 

πραγματοποιήθηκε το Αναπτυξιακό Τουρνουά Ακαδημιών Ποδοσφαίρου Κ12. 

Περισσότερα από 180 παιδιά, μέλη 10 ομάδων με τους προπονητές τους, απέσπασαν 

δικαίως το χειροκρότημα όλων όσοι βρέθηκαν στο Δημοτικό Γήπεδο της Γραβιάς, το οποίο 

ο Δήμος Δελφών είχε φροντίσει να είναι έτοιμο και στην καλύτερη κατάσταση για τη 

διεξαγωγή της διοργάνωσης. Τιμώμενο πρόσωπο του Τουρνουά, το οποίο είχε 

παράλληλους αγώνες στο Κτήμα Κλέτσα, ήταν ο κ. Μάριος Βήχος, ποδοσφαιριστής της ΠΑΕ 

Λεβαδειακός, ο οποίος κατάγεται από την Ιτέα και ξεκίνησε να παίζει ποδόσφαιρο στις 

ακαδημίες της πόλης. 

Το παρών στο Τουρνουά έδωσαν ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου 

Δελφών κ. Ευάγγελος Κούσουλας, ο Ειδικός Συνεργάτης κ. Ευστάθιος Μαλάκης κ.α. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση του Τουρνουά δήλωσε: 

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλες τις ομάδες, τους μικρούς ποδοσφαιριστές, τους 

προπονητές, τις διοικήσεις τους και την ΕΠΣ Φωκίδας για τη σπουδαία δουλειά που 

κάνουν καθημερινά. Η ενασχόληση των παιδιών με τον αθλητισμό αποτελεί 

αναγκαιότητα, διότι ανοίγει όμορφους δρόμους, ενώ ταυτόχρονα εκπαιδεύει τους 

αυριανούς ενήλικες. Ο Δήμος Δελφών, αντιλαμβανόμενος τη σημασία του εν λόγω έργου, 

ήταν, είναι και θα συνεχίσει να είναι εμπράκτως στο πλευρό αυτών των προσπαθειών».   

 


